2015年10月22日 星期四 编辑 支若愚 电话:87138755

## 哑了的电视机响出声音 坏了的取暖器吹出暖风

# 8890小山村里练起服务摊

记者王伟建报道 象珠镇枫岭脚村是我 市西北角的边远山村,距城区40公里,留守 的多是老年人,他们出入不方便。昨日重阳 节 8890在这个小山村练起了服务摊。

## 修好失声电视机 陈阿姨又能看戏曲节目了

陈阿姨家的电视机已 失声 1年了。笨 重的大彩电,她和老伴两个人难以抬动,一直 未送到镇里修。见村里设起了 服务集市 , 她赶紧来 求诊。

徐师傅叫上帮手一起来到陈阿姨家,对 损坏的电视机集成板进行维修,10分钟后, 电视机又能发声了。

去一趟镇里可不方便,如今家门口就 能维修家电,8890真是个好服务平台。我 最爱看戏曲频道,以后终于不用看 哑剧 啦。 陈阿姨开心地说。

见维修师傅不肯收钱,陈阿姨送上自己 亲手做的糯米饭表达感激之情。

## 取暖器重新运转 冬季有了御寒工具

8890的师傅可真不错,大老远来帮我 们维修家电。胡女士拎着修好的取暖器回 家 ,一路跟村民宣传开了。

去年 胡女士家的取暖器用了不到两个 月就坏了 扔了怪可惜 跑出去一趟既远又不 知道哪可修理。眼看冬天已经不远了,她正

听说8890服务队来了村里 胡女士赶紧 把取暖器送了过去。负责维修的吴师傅一查 就查出定时器线路烧坏了。

这是长时间使用取暖器引起的 线路重 新接一下就好了。吴师傅一边说,一边拿出 工具修了起来(见上图)。10分钟不到 ,吴师



傅重新接好了定时器线路 ,并插上电源检查

今年冬季又可以用它来御寒了。取暖 器一运转 胡女士就感受到了阵阵温暖。

## 服务现场插座烧坏 师傅 5 分钟修复

当天,枫岭脚村的老人在村头享受免 费理发。突然,理发师手上的电推剪不能 动了。

估计是插座板烧坏了,我拆开看看。正 在附近的8890师傅见此,急忙跑过来帮忙。 5分钟后, 陈师傅修好了插座板, 电推剪重新 发出了 嗡嗡 声 理发师继续帮老人理起了

幸好有8890的几位师傅在,不然我们 又要大费周章。理发师一个劲地说着谢谢。

# 排水沟清淤 墙壁不再渗漏

87\*\*\*\*36胡先生来电:排水沟里的垃圾 需要清理。

记者王伟建报道 胡先生在永拖路租了 -幢厂房 ,前段时间雨水漫入 ,把存放的厂里 的货物都浸湿了。胡先生说 幸好及时发现, 没有造成大的损失。

这幢厂房外有一条近60米长、1米宽的 排水沟。水沟长时间未清理,已然成了垃圾 沟。塑料袋、饮料瓶等生活垃圾和厚厚的淤 泥在沟内大约积了1米深 高出厂房地面 ,这 就导致雨水从墙缝里渗到室内。

这些垃圾一天就可以清理干净 我们会 运到垃圾焚烧场处理。8890的赵师傅上门 估算了一番 ,叫来了帮手。

排水沟底部未硬化 ,为保持平整 ,师傅们 作业时特别小心。赵师傅用拖拉机运了6 趟,才算把垃圾清运完毕。

## 8890诚邀加盟商



如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你 想和我们一起为市民送上更便捷的服务 8890 便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890 便民服务平台已经深入民心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的 需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募玻璃门窗维修、镇街区水管水 泵维修、电视机维修、音响维修、钟表维修、废旧物资回收、杀虫服务商家及各类散工。

求助、加盟热线:88900000

# 集成灶清洗不当 油烟机噪声变大

记者俞晓赟报道 近日 家住高川花苑的 程先生因集成灶渗油故障向8890求助。记者 采访中了解到,集成灶使用中出现的问题不

8890维修师傅反映 漏油是常见问题 集 成灶因设计复杂 清洗不当也易引发故障。

## 导油管设计不合理 天天漏油

前两天,程先生发现集成灶下面有一摊 黑油。油烟机上的油壶并没有打翻,他拉开 消毒柜 发现碗上、橱柜也有同样的黑油。

程先生急着上班,把油擦干净就出门 了。回家后,他照样用集成灶做晚饭。

次日早上,程先生再次发现地上有黑油, 他觉得不对劲。

是漏油。8890的吴师傅听完程先生的 描述后判断。漏油是集成灶比较常见的故 障 ,可能是集成灶导油管设计不合理、导油管 质量较差 出现废油堵塞、渗漏造成的。

吴师傅当天就前往程先生家,检查了导 油管后,帮忙疏通了堵塞的导油管。疏通治 标不治本,以后还会漏油。吴师傅告诉程先 生,这台集成灶导油管设计不合理。

## 拆洗不当 油烟机噪声变大

陈女士爱干净。最近,她自己拆洗了集 成灶上的油烟机。清洗之后,陈女士发现油 烟机使用时总是轻微抖动 ,还伴有噪声 ,吸油 烟效果也比以前减弱不少。

清洗油烟机时你是怎么洗的?吴师傅 检查了油烟机后询问。

油烟机的外壳拆下来后 ,我就拿着清洁 球和小刀用力抠风叶上的油渍,抠了近1小 时。陈女士说,这方法是朋友告诉她的。

风叶被你抠变形了。吴师傅拆下了油 烟机的风叶说。

吴师傅介绍,正确清洗集成灶上油烟机 的方法是将风轮、风叶等放进滚烫的开水中 浸泡 残油遇热后会自动化开 用布擦拭就可 以除掉油污。特别要注意的是,电机不能浸

集成灶集多功能于一身,结构复杂,最 好由专业人员清洗。吴师傅建议。

#### 相关链接

### 集成灶选购看三点

集成灶维修难,因此选购时就要留心。 吴师傅介绍 选购时要注意三个方面。

一是看油烟是否分离。差的集成灶油烟 混合排放 ,易造成机身污染。好的灶体油渍 与气体分开排放,排出气体的同时把油渍过 滤在漏斗里。

二看燃气灶火焰颜色。差的集成灶往往 用翻新的旧炉头 ,或用劣质配件 ,造成燃气不 能完全燃烧,产生红色或黄色火焰。质量好 的集成灶不会出现这种情况。

三看吸风位置。集成灶吸风模式分深井 式吸风和侧吸式吸风。深井式吸风使用时消 耗的热能更大,还易藏污纳垢,清洗更难,无 法有效分离油烟 ,热效率低 ,易积油 ,最好选 择侧吸式。